
Den 1. - 14.5 

Ráno jsme brzy vstávali abychom stihli let, tudíž ne všichni byli vyspani. 

Odletěli jsme bez problémů a přistáli jsme o 20 minut dřív, takže jsme měli více volného času 

než jsme očekávali. Naše pokoje jsou příjemné a útulné a očekávám, že pobyt proběhne bez 

větších komplikací. Naneštěstí se našim spolužákům povedlo hned první den zlomit klíč od 

pokoje, takže byli nuceni vyslat jednoho do pokoje Němců aby přeskočil z balkonu do jejich 

pokoje a otevřel dveře. 

 



 

 



 
  



Den 2. - 15.5 

Dnes jsme byli na oběd v místní restauraci a měli jsme možnost ochutnat Souvlaki. Jednalo se 

také o první den v práci tudíž jsme se rozdělili od týmů a začali jsme ve sklepech ShipConu 

vytvářet kurzy pro mladší žáky. Večer jsme zakončili procházkou po městě a prohlédli jsme si 

toho místo i z jiného úhlu. 

 

 



 
 

 

  



Den 3.  - 16.5 

 Tento den jsme započali výletem na pláž společně s I3C. S radostí jsme využili faktu, že jsme 

na pískové pláži a zapojili jsme svého “uměleckého” ducha. Postavili jsme SPSEI (jen abychom 

ji potom mohli zbourat) a také zahrabali našeho prestižního spolužáka do písku s vidinou 

mořské panny. Samozřejmě jsme si museli zajít na oběd, a tak jsme se rozhodli zkusit syrskou 

restauraci. V této restauraci jsem si připadal nedostatečně oblečen a také není divu, když se 

jednalo o “lepší” restauraci. Tak jako i den předešlý jsme nastoupili odpoledne do práce, kde 

jsme pokračovali ve vývoji kurzů. Pro změnu jsme dnes umírali v závanu prestiže z blokového 

“programování”. 

 

 



 
 

 

 

  



Den 4. - 17.5 

Den čtvrtý jsme započali krátkou prací ve sklepech ShipConu a jak je zde zvykem, odpoledne 

ve středu si “malý víkend”. Pracovníci ShipConu pro nás tak měli nachystán progam kde jsme 

nejdříve zavítali na pozůstatky starověkého města s půlkruhovým divadlem. Zde jsme měli 

rozchod asi na 45 minut, což bylo celkem málo, ale při uvážení dnešních teplot si nejsem jist, 

jestli bychom tam déle vydrželi. Naší další zastávkou byla Afroditina skála, místo, kde se dle 

místní pověsti vynořila bohyně Aphrodite. Jednalo se o hezkou kamenitou pláž s mnoha 

skalními útesy a výčnělky. Výlet byl zakončen prohlídkou vykopávek dávných mozaiek 

odhalených náhodou místním farmářem 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

  



Den 5. - 18.5 

Dnes byla na většině účastnících zájezdu vidět únava ze včerejšího výletu, tudíž jsme se 

rozhodli si dát den spíše odpočinkový. Ráno jsme strávili regenerováním se buďto na pokojích 

nebo na lehádcích u bazénu. Neměli jsme energii na docházení do restaurací na oběd a tak 

jsme se rozhodli otestovat místní dovoz jídla, ten se vcelku usvědčil a díky slevě 40% se nám i 

cenově vyplatil. Po vydatném obědě jsme si hromadně objednali i frape z dovozu s chutí ho 

popíjeli na venkovním posezení před hotelem. Samozřejmě jsme pak nastoupili i do práce. Zde 

jsme dnes prezentovali své návrhy na aktivity pro děti, na kterých jsme doposud pracovali. 

  



Den 6. - 19.5 

Den šestý započal velmi klidně, po snídani jsme šli do sklepa ShipConu a dotahovali základy 

naší práce. Měli jsme také za úkol vyplnit dotazník za první týden práce a zhodnotit tak co jsme 

se naučili. Na oběd jsme zavítali do seafood restaurace kde jsme ochutnali kalamáry a krevety, 

ty se jim velmi povedly a plánujeme se zde ještě vrátit na sushi. Večer jsme zakončili hraním 

karetní hry BANG! a procházkou po městě. 

 

 



Den 7. - 20.5 

Náš první víkend jsme zahájili velmi aktivně, ráno jsme byli mylně informováni o čase snídaně, 

takže jsme málem zaspali nejdůležitější pokrm dne. Naštěstí byl ale náš den zachráněn 

skvělým výletem do Ayia Napa, na jehož počátku jsme zavítali do jeskynního komplexu u moře. 

Následně cesta pokračovala na výstavu soch kde jsme si zopakovali prvky řecké mytologie a 

kulturně se přivzdělali. Konec výletu se odehrál v centru města, kde jsme většinu času strávili ve 

výchlášené řecké restauraci “en-yevo tavernaki”. Zde jsme měli menší problém s platbou kvůli 

nefunkčního terminálu ale jinak perfektní zážitek. 

 

 



 

 



 

 

Den 8. - 21.5 

Dnešní den se nesl v odpočinkovém duchu, snídaně proběhla tak jako obvykle a následně jsme 

se vydali koupit si měsíčníky. Naše dobrodružná výprava započala s nadšením a tak jsme vyšli 

na zastávku mhd. Zde jsme museli přibližně půl hodiny čekat než přijel nějaký bus, jelikož se 

jich pár rozhodlo přeskočit naši zastávku s tím že jsou plné. Po velmi náročné cestě plným mhd 

jsme se konečně dostali na konečnou zastávku My Mall kde se měla nacházet budka na 

koupení měsíčníků. Po asi další půl hodině chození kolem a hledání jsme konečně dorazili, jen 

abychom zjistili, že je o víkendu zavřená. Tak jsme plní zklamání prošli My Mall, avšak se zde 

nenacházel žádný supermarket abychom si doplnili pitný režim. Následně jsme se rozhodli 

zavítat do centra města a zde se projít ke kostelu. Cestou jsme také narazili na museum 

farmaceutických strojů a tak jsme se rozhodli se přivzdělat. Nakonec jsme si vyhlídli jednu 

místní restauraci a  výlet zakončili obědem. 



 

 



 

 



  



Den 9. - 22.5 

Tento den byl pro nás velmi produktivní. I když jsem ráno nic nedělal, po nástupu do shipconu 

jsme začali pracovat hodně snaživě a  snaha se nám vyplatila. Podařilo se nám dokončit 

program, na kterém jsme pracovali posledních pár dní a také jsme se rozhodli přejít z blokového 

programování v KEIRO programu na klasické psaní codeu v C/C++. Tento krok se nám velmi 

vyplatil a zařídil mnohem méně práce kvůli trápení se s “funkčností’ toho programu. 

 

  



Den 10. - 23.5 

Úterý započalo velmi klidně, po snídani jsme se rozhodli jít si odpracovat náš denní úděl práce 

a tak jsme si zašli do sklepení ShipConu. Práce dnes byla bez dozoru Achillease, takže jsme si 

mohli kdy si svoji pracovní dobu odmakáme. V době oběda jsme skončili, a jelikož jsme se 

rozhodli moc dnes neutrácet tak místo návštěvy restaurace jsme zašli na šetrnější nákup do 

Lidlu. V době odpolední se hromadně rozhodlo jít do moře, které však bylo z důvodu silného 

větru byla voda velmi zakalená pískem, takže jsme se později obrátili zpátky a strávili také 

nějaký čas v bazénu. 

  



Den 11. - 24.5 

Tento den se nesl v poklidném duchu, ráno jsme jen odpočívali a pro zchlazení jsme zaskočili 

do bazénu. Na oběd se nám také nechtělo nikam chodit, tudíž jsme si objednali z asijské 

restaurace. Já jsem si dal kuřecí polévku a smaženou rýži. Po obědě nadešel čas na práci a tak 

jsme opět zavítali do sklepení ShipConu. Dnes nás svou přítomností poctil také pan inženýr 

Aleš Přindiš s jeho kamerou, aby zdokumentoval průběh naší práce. Ten si padl do oka s naším 

mentorem a tak si tam (i přes jistou jazykovou bariéru) pokecali. 

 

 



  



Den 12. - 25.5 

Dnešek započal tak jak včerejšek skončil, pohodově, odpočívali jsme u bazénu, něco málo jsme 

odpracovali na homeofficu, jelikož Achilleas tak jako pokaždé v úterý a čtvrtek nebyl s námi. 

Odpoledne měli na dívčím pokoji vyměňovat trubky a proto byly nuceny na pár hodin opustit 

pokoj, takže jsme u nás na pokoji poskytovali azyl. K večeru jsme se hromadně rozhodli jít na 

workout, kde nás zastavil zakladatel toho parku a dal nám motivační přednášku o tom jak byl na 

drogách a jak mu zemřeli rodiče, což mu otevřelo oči a “bůh mu řekl”, ať zde postaví tento 

workout. 

 

 



  



Den 13. - 26.5 

Dnes se toho moc k zapsání nestalo. Ráno po snídani jsem se šel opalovat a tak to zůstalo až 

do oběda, kdy jsem si objednal dovoz, kvůli poplatku za malou objednávku jsem si zakoupil jídlo 

i na další den. Odpoledne nás čekal poslední den práce tento týden a tak jsme měli za úkol opět 

vyplnit logbook, do něj bylo těžké něco vymyslet jelikož se nedělo nic “nového”, a tak se jednalo 

spíš o obecné řeči. Večer jsme si dali klidný a tak jsme ho strávili na pokoji diskutováním. 

  



Den 14. - 27.5 

Jelikož je víkend, rozhodli jsme se opět si posunout snídani na později, abychom se vyspali. 

Před polednem nás svolal pan Přindiš na natočení hromadného skoku do bazénu, který jsme 

museli kvůli technickým problémům opakovat. Během této sešlosti jsme se dozvěděli o soutěži 

o nejlepší skok do vody pořádaný učiteli, o který však nebyl moc velký zájem, ale ani to mi 

nebránilo se zúčastnit. Na oběd jsem měl druhou půlku objednávky ze včerejška, takže jsem 

něco málo ušetřil. Po obědě jsme se rozhodli zajít do Lidlu na doplnění zásob a hned po té do 

moře. 

 

  



Den 15. - 28.5 

Na dnešní den byl naplánován výlet jež započal v starobylé kamenné vesničce, kde jsme měli 

možnost si prohlédnout místní architekturu a kostel. Zde jsme také narazili na na musem, kde 

se nacházely památky jak keramiky, tak i šperků a oblečení. Následně jsme zavítali na jezero, 

kde jsme si měli prohlédnout plameňáky, avšak ti byli zalezlí do středu jezera, takže je nešlo 

moc vidět. Naší další zastávkou byla místní mešita, do které nás však z důvodu nevhodného 

oděvu nevpustili. Výlet byl zakončen rozchodem v turistickém městě, kde jsme si zašli na oběd, 

prošli město a nakonec skončili na pláži. K večeru jsme se rozhodli si zajít so seafoodu na 

sushi, kde byl cítit rozdíl mezi naší verzí s mraženou rybou a místní čerstvou. 

 

 



 

 



 

 



 

  



Den 16. - 29.5 

Dnes ráno jsme opět jen odpočívali a odpoledne šli do práce, zde jsme měli za úkol odzkoušet 

aktivity jiné skupiny (pro nás to byla skupina B), během testování jsme měli za úkol hodnotit 

zadání z pohledu dětí jimž jsou úkoly určeny. Na dnešek jsme si také připravili dárkový balíček 

pro Achillese za naší skupinu, z věcí co jsme si dovezli z Česka. K večeru jsme se sešli u nás 

na pokoji a měli jsme ochutnávku místních sladkostí, které jsme si dneska zašli koupit. 

 

 



  



Den 17. - 30.5 

Dnes ráno jsme neměli nic na práci, takže jsem se rozhodl opalovat se u bazénu. Na oběd jsme 

se rozhodli si objednat jídlo z dovozu a po obědě jsme udělali něco málo do práce z home 

office, jelikož opět Achilles neměl dorazit. Na večer jsme si vymysleli si jít zacvičit na workout. 

Cestou jsme se zastavili, abychom pozdravili našeho kamaráda gorilu a dali jsme si s ním i pár 

fotek. Na workoutu jsme opět byli až do večera a cestou zpátky jsme si zašli i do obchodu. 

  



Den 18. - 31.5 

Dnes po ránu jsme se rozhodli zajít na pláž kde jsme našli lopatu a tak nás napadlo postavit 

hrad z písku. Po obědě nás opět čekala práce, kde jsme dolaďovali zbylé nedostatky našeho 

dokumentu. 

  



Den 19. - 1.6 

Po snídani jsme byli v bazénu. Odpoledne na nás čekal výlet kdy jsme nejprve zavítali k 

vodopádu v horách a k němu přidružené přírodě. Následně jsme zastavili v malé vesničce, kde 

za návštěvu stály jen dvě hlavní ulice, na kterých se něco dělo, a kostel. Zbytek města byl 

hodně nevýrazný, avšak byl z něj hezký výhled na přírodu na protější hoře. Nakonec jsme se 

zastavili na vinici, kde na nás čekala ochutnávka místních vín a dalších lihovin. 

 

 



 

  



Den 20. - 2.6 

 

Dnes po ránu na nás čekalo převzetí si certifikátu a rozloučení se s vedením shipconu. Později 

jsme také finálně prezentovali naši tří-týdení práci, abychom ji mohli odevzdat k používání. 

  



Den 21. - 3.6 

Poslední den na kypru jsem se rozhodl relaxovat a tak jsem jej z většiny strávil u bazénu, akorát 

jsem byl vyrušen nutností zabalit si věci na zítřejší odlet. Odpoledne nás čekala rozlučka se 

slováky, se kterými jsme se velmi spřátelili za ty dva týdny a tak jsme se sešli a dali si 

společnou fotku. Učitelé nás později opustili a tak jsme se i my přesunuli na pokoj ke 

slovenkám, kde jsme nakonec v pár lidech zůstali až do dalšího dne do odletu, jelikož se 

nevyplatilo jít spát. 

  



Den 22. - 4.6 

Dnes na nás čekal už jen odlet. Z hotelu jsme odjížděli po třetí ráno a odlet na nás čekal po 

sedmé. Během cesty na letiště se podařilo někomu nezavřít pořádně dveře a tak vyletěly dva 

kufry ven. Cesta byla pohodová, avšak po příletu do Katowic na nás čekalo nemilé překvapení, 

kdy řidič autobusu, který nás měl odvést domů z letiště, nakonec dorazil až po hodině a ani 

nepřijel s dost velkým busem. 

 

 


